Тренировочные задания к контрольной работе
1. Вычисли:

             182 •4 = 
      15•3=               60:10=

             335•3 = 
      214•4=             600:100=

             551•8 =            
      24•7=               39•10

2.  Заполни пропуски.

2года =……мес.

5 ч =…….мин

3сут. =……..ч

5мин 10 с =….с

3.В 3 одинаковых мешках 30 кг овощей. Сколько кг овощей в 8 мешках?

4. В саду 36 яблонь и груш. Яблони составляют четвёртую часть деревьев. Сколько в саду яблонь? 
5*. Реши неравенство: 8 >  4+в
)
Орфографическое задание

I вариант

1. От данных слов образуй и запиши слова с сочетанием -инк- или -енк-
Малина,  проталина, затрещина, снег,  
2. Поставь каждое слово в форму творительного падежа единственного числа. Отметь окончания.
Лыжа, ночь, печь, цель, степь, туча,  сестра, роща,  мышь 

Образец: товарищ— товарищам 
3. 
От данных слов образуй и запиши слова с суффиксами -ок-, -ик- или -ек-.
Дуб, слон, волк, бык, сапог, друг, снег, волк.
